belaflex MSBLER T —

MOVE|S N°| DESCRICAO MALTE  |CARVALHO MINQE|  NOGUERA CONHAQUE | Mat. Prima (mm)
01[FUNDO INFERIORES 574 569 616 589 MDF |0685X 0350 X03 (03
|_|V| NG 21|BASE 574 569 616 589 MDP (2070 X 0380 X15 (01
22 TAMPO DA TV 574 569 616 589 MDP |1360 X 0300 X 25 |01
- 23|APOIO DO TAMPO 574 569 616 589 MDP |0290 X0165X 25 |01
. 24 [TAMPO DAS PORTA 574 569 616 589 MDP_[2070X0380 X25 (01
25 |PRATELEIRA ESQ. 574 569 616 589 mppP [0300 X 0130 X15 02
T 26| PAINEL INFERIOR ( FURO) 574 569 616 589 MDP |1360 X 0450 X 15 01
27| PAINEL SUPERIOR 574 569 616 589 MDP |1360 X 0450 X 15 |01
268 [DIVISAO DAPORTADE CORRER| 574 569 616 589 MDP |0325X0344X15 |02
29 |LATERAL ESQ. DO PAINEL 574 569 616 589 mpp |1090X 0150 X 15 (01
—— 30| LATERALDIR.DOPAINEL | 574 569 616 589 | MDP |1090 X0150X 15 (01
- 31|PAINEL LAT. DIR. 574 | 569 | 616 | 589 | MDP 130X0320X15 /01
. B 32| PAINEL LAT. ESQ. 574 569 616 589 MDP [1350 X0320X 15 (01
1310' ‘ 33| PAINEL SUP. DO CHAPEU 574 569 616 589 MDP |1520 X 0250 X 15 |01
mm e — 34| PRATELEIRA DIR. 574 569 616 589 mpP_|0300 X0130X15 |02
. .\ 35| LATERAIS DA BANCADA 574 569 616 589 MDP (0325X0378X15 |02
. 36 [PORTA 574 569 616 589 MDP (0680 X0315X15 |02
. 37| CHAPEU 574 569 616 589 MDP [1520 X 0135X15 |01
- 38| VISTA LATERAIS 574 569 616 589 MDP |1024 X 0080 X 15 |02
. 39|VISTA SUPERIOR 574 569 616 589 mpP [1520X 0080 X 15 (01
. 40 [RODAPE ( BASE) 574 569 616 589 MDP |2070X 0064 X 15 (01
: LEGENDA DE CORES
. 974 - MALTE 569 - CARVALHO MUNIQUE
. 616 - NOGUEIRA 589 - CONHAQUE

l\ 395 mm

2001072 - HOME MIAMI
569 - CARVALHO MUNIQUE \ 574 - MALIE \ 616 - NOGUEIRA \ 589 - CONHAQUE

Parabéns vocé acabou de adquirir um produto Belaflex. Vocé tem a sua disposi¢ao que ha de melhor em qualidade e design.
Rua Floresta, N° 08 - Jardim Santa Terezinha - Fone ( 0**43 ) 3242 - 8800 - Bela Vista do Paraiso - Parana - www.belaflex.ind.br




DESCRICAO DE ACESSORIOS

Céd. DESCRICAO Qtd. DESENHO
PI NOGI ROFIX 1 8 Mmm CASTANHA 15 mm PARAFUSO 4,0 X 35 mm

CASTANHA 15 mm 18 TAMPA DA CASTANHA CANTONEIRA CIOBA
TAMPA DA CASTANHA |18
CAVILHA 6 X 30 mm 32
PARAFUSO 3,6 X 14 mm | 66
PARAFUSO 40 X25mm 32
PARAFUSO 4,0 X35 mm 08
PARAFUSO 4,56 X50 mm 14
PREGO 8 X 8 62
PASSA FIO 40 mm 01
CHAPINHA DUPLA 13
CHAPA 42 X 42 mm 04
CANTONEIRA DE METAL | 10
PORCA CILINDRICA 12X09 | 12
CANTONEIRA CIOBA 28

CHAPINHA DE FUNDO | 04
KIT ROLDANA 2 PORTAS

PINOGIROFIX PARAFUSO 4,0 X 25 mm

CAVILHA 6 X 30 mm PES PLASTICO 80 mm

PES PLASTICO 80 mm
TRILHO DE ALUMINIO 2030 mm

- 8 PVO0ZI AT QMMUNON >




2 ° Passo 3 ° Passo

PINOGIROFIX 06 |® == |Flpararuso40x25mm |12 PARAFUSO 3,5 X 15 mm s> L [CHAPINHA DUPLA
CASTANHA 15 mm 06 «@

PASSA FIO 40 mm 01 PARAFUSO 4,0 X 25 mm Quun> CANTONEIRA CIOBA

TAMPADA CASTANHA | 04 | @D | |P| CANTONERA CIOBA 12
H

PARAFUSO 45X50mm |02

CAVILHA 6 X 30 mm 16| =

1- Colocar as pegas n° 37,38 e 38 com acessérios ( P + E ), alinhando
lateralmente as pegas.

OBS: Sequéncia para montagem, pegas n° 23, 30, 22, 29, 37, 26, 27.

Esta sequéncia facilita a montagem. 2- Colocar as pegas n° 37,38 e 38 com os acessérios (L+E+E),

alinhando lateralmente as pecgas.




4 ° Passo

1ampaDAcastankA | 08 | @D |H [pararuso 4sxsomm |1 2 | @mmma—

S0

O O
PARAFUSO35X 14mm | 1 & | g M | CHAPA 42X 42 mm 04 s

PARAFUSO 3,5 X 14 mm

N

CANTONEIRA DE METAL

PARAFUSO 40X25mm | O4 | @umuz=> | (O|PORCA CILINDRICA 12 )

PREGO 8 X8

Q

CHAPINHA DE FUNDO

L CHAPINHA DUPLA

OBS: Sequéncia para montagem, pegas n° 32 + 25, 32 +29, 31 + 34,

31+ 30, 31 +33, 32+ 33.
Esta sequéncia facilita a montagem.

/

"

"Nr

'.O

OM <

H

’

=]

= 1+Q




8° Passo

/v

— !

40

E===_/ OB5: ENCOSTAR NAS PEGAS N° 28

E [PARAFUSO 3,5 X 14 mm 04| @
R |KITROLDANA CELSUS 1 PORTA 02/ (@)@ 1 B
T TRILHO DE ALUMINIO 2030 mm 01—

0B5: FXAGAO DO ALINHADOR DE PORTA DE CORRER

1 - AFROUXE O PARAFUSO DA GUIA SUPERIOR
E CONFIRME A REGULAGEM NAO SENDO
NECESSARIO QUE ENCOSTE NO FIM DA PEGA N ° 24,

2- REGULE A GUIA SUPERIOR PARA QUE A PORTA
DESLIZE SUAVEMENTE CONFIRMANDO A REGULAGEM _a¥
DESEJADA.

3- FIXE O SEGUNDO PARAFUSO PARA NAO CAIR A GUIA
SUPERIOR.
4-APOS COLOCAR PESO SOBRE O TAMPO DA PORTA N°24, :
FAZER UMA REGULAGEM A GUIA SUPERIOR DE MODO

QUE A PORTA CORRA SUAVEMENTE.

7° Passo

35




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5

